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NOTULEN ALGEMENE LEDENJAARVERGADERING 
SV Someren dd. 17 oktober 2024 

 
1.  Opening door de voorzitter 
De ledenjaarvergadering (verder genoemd LJV)  wordt geopend door de voorzitter Antoon 
Sonnemans (verder genoemd VZ). De ± 100-tal aanwezige leden worden van harte welkom 
geheten. 
 
2.  Ingekomen stukken en mededelingen 
- Mededelingen: 

- er zijn enkele afmeldingen binnengekomen. De namen worden door de VZ voorgelezen. 
- Ingekomen vragen/opmerkingen: 

- deze worden beantwoord onder punt 12. 
 
3. Notulen algemene LJV d.d. 19 oktober 2023 
De VZ vraagt aan de leden per bladzijde of er op- of aanmerkingen zijn. 
Er zijn geen op- of aanmerkingen. De notulen van de algemene LJV d.d. 19 oktober 2023 worden 
daarmee ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld onder dankzegging aan de notulist. 
 
4. Wisseling bestuursleden Dagelijks bestuur (DB) en Hoofdbestuur (HB) 
De volgende mutatie in DB is te melden: 
Aantredend Penningmeester: 
- Boris de Lau wordt aan de leden voorgesteld als de nieuwe penningmeester (verder genoemd 

PM). Hij volgt Will van Otterdijk op. 
De LJV gaat met de genoemde mutatie akkoord bij acclamatie. 
Het bestuur dankt de LJV voor het vertrouwen. 
 
Overige mutatie in het HB is te melden: 
Aftredend voorzitter Facilitaire Zaken: 
- Joost Meeuws heeft 2 jaar de functie met verve ingevuld. Het bestuur dankt hem hiervoor en 

Joost krijgt uit handen van VZ en vicevoorzitter Rianne, een passend cadeau overhandigd. 
Het bestuur is op zoek naar een vervanger en enkele gesprekken met kandidaten zijn al 
geweest. De vacature is inmiddels mondeling verspreid. 

 
5. Financieel verslag seizoen ’23-’24 en begroting seizoen ’24-‘25 
Boris de Lau (PM), doet verslag van het afgelopen boekjaar en presenteert de begroting voor 
opvolgend jaar. 
Enkele punten uitgelicht van het verslag: 
 
Financieel verslag seizoen ’23-’24 
- Opbrengsten:  

De opbrengsten voor sponsoring, contributies, acties en subsidie zijn gestegen. Voor de 
kantine daarentegen werd een lichte daling geconstateerd. 
Per saldo waren de opbrengsten 22% boven begroting. 
 

- Uitgaven: 
Daar de begroting reeds in maart 2023 is opgesteld (van overheidswege), komen sommige 
opgestelde waarden niet goed uit. De uitgaven waren veel hoger dan begroot, met name 
energie, huur sportvelden en kosten busvervoer. 
De kostenpost bedroeg per saldo 29% meer dan begroot. 
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- Bijzondere mutaties: 
o Hemelvaarttoernooi werd als nul begroot en is met terugwerkende kracht aangepast, 

waardoor zowel de inkomsten als de kosten hoger zijn uitgevallen. 
Per saldo heeft SV Someren in ’23-’24 een negatief resultaat behaald van 5%. 
 
PM licht ook nog kort de Activa en de Passiva toe. 
- Balans: 

o Activa: 
▪ Liquide middelen zijn gedaald a.g.v. kosten kunstgrasrenovatie 

o Passiva: 
▪ Geen bijzonderheden 

 
Begroting 2024-2025: 

o Opbrengsten: 
▪ Sponsoring: toename verwacht. 
▪ Contributies: stijging en nodig vanwege algehele kostenstijging. 
▪ Subsidies: lichte stijging verwacht. 
▪ Kantine: lichte stijging verwacht. 
▪ Hemelvaarttoernooi: 20% lager dan afgelopen jaar omdat sz. 23-24 een 

jubileumjaar was. 
o Uitgaven: 

▪ Personeel: stijging a.g.v. hogere kosten vrijwilligerscontracten. 
▪ Bestuur en commissies: hogere uitgaven verwacht. 
▪ Huisvesting: zal lager gaan uitvallen vanwege te verwachten lagere 

energietarieven.  
De begroting is sluitend en is 27% hoger dan afgelopen seizoen. 
 
6. Vaststelling contributie seizoen ’24-‘25 
PM presenteert het nieuwe contributievoorstel voor seizoen ’24-’25. 
Vanwege algehele kostenstijgingen, ziet het bestuur zich genoodzaakt om een verhoging door te 
voeren. Echter, dit wordt beperkt tot de actief voetballende leden. Het voorstel is om € 1,- per 
maand als verhoging door te voeren. 
Het goede nieuws is dat Someren nog altijd ver onder het niveau ligt van andere verenigingen in 
de directe omgeving. De LJV gaat akkoord bij acclamatie en PM bedankt de leden. 
 
7. Verslag kascontrolecommissie 
PM vraagt aan Robert van Lierop om het woord te nemen en verslag te doen van de bevindingen, 
namens de kascontrolecommissie (verder genoemd KCC), welke bestaat uit Pieter Velings en 
Robert van Lierop. 
Samengevatte conclusies: 
- De PM heeft aan de KCC voorafgaand aan de controle-bijeenkomst, ruimschoots inzicht 

verschaft in de cijfers. 
- Middels een uitgebreide vragenlijst van de KCC, heeft de PM alle verschillen uitgebreid 

toegelicht tussen begroting en boekjaar enerzijds, en tussen afgelopen boekjaren anderzijds. 
- Uit de controle, welke toegankelijk en transparant kon plaatsvinden, zijn geen 

bijzonderheden gebleken. 
- KCC constateert dat de PM, omwille van inzicht, de grootboekrekeningen heeft heringericht. 
- KCC constateert tevens dat de marge van de kantineomzet, sterk onder druk staat. 
- Vermogenspositie is gedaald vanwege negatief resultaat. 
- KCC beaamt dat de voorgestelde contributieverhoging niet te vermijden is. 
- Concluderend: de algehele financiële positie van de vereniging is nog steeds gezond. 
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De KCC stelt aan de LJV voor, om het financieel verslag goed te keuren en derhalve de PM en 
overige bestuursleden décharge te verlenen. De LJV gaat akkoord bij acclamatie. 
PM bedankt de KCC, Pieter Velings en Robert van Lierop, voor hun bijdrage aan het tot stand 
komen van de gepresenteerde cijfers. 
 
8. Verkiezing KCC 
PM heeft Pieter Velings en Robert van Lierop wederom bereid gevonden de taak van lid van de 
KCC volgend jaar op zich te nemen. De LJV gaat akkoord bij acclamatie en daarmee wordt de 
verkiezing van de KCC als akkoord beschouwd en bevonden. PM bedankt Pieter en Robert en LJV. 
 
9. Jaarverslag seizoen 2023-2024 
De VZ doorloopt het Jaarverslag, welke middels slides en foto’s wordt gepresenteerd. 
Het jaarverslag wordt ook nog op de website gepubliceerd. 
Zie: https://www.svsomeren.nl/715/jaarverslagen/. 
 
10. Denktank en ontwikkelingen sportpark 
Nadat in mei 2023  het bestuur een brainstormsessie heeft gehouden over de doorontwikkeling 
van het sportpark, zijn er inmiddels verdere stappen ondernomen. 
Bestuur is op zoek naar leden die graag in een team dit willen voortzetten. 
Kandidaat teamleden voor de denktank verwelkomen we graag! 
Waaraan kunnen we denken om tot een 20-jarenplan te komen, tevens verduurzaamd: 
- Renoveren tribune- en kantinegebouw. 
- Nieuwbouw tribune, al dan niet locatie herzien. 
- Inventariseren diversen ruimten. 
- 3e kunstgrasveld. 
- enz. 
Er lopen inmiddels contacten met andere verenigingen over wijze van project-aanpak en 
financieringsmogelijkheden. 
VZ deelt enkele inspiraties van andere verenigingen en vindt de meningen van de leden 
belangrijk. 
De gemeente is op de hoogte van de ambities en zal verstandige plannen alleen maar toejuichen. 
Stappenplan is dus: 
1. Plan(nen) uitwerken door het team; 2. Goedkeuring vragen gemeente; 3. Ontwikkelen en 
uitvoeren (na goedkeuring leden). 
 
11. Nieuws van bestuur 
Voor het komend seizoen, hebben de afzonderlijke commissies de volgende speerpunten 
benoemd: 
Sponsoring:  

werving & contacten sponsoren,  ruimte creëren website,  sponsormiddagen. 
Vrouwen:  

talent ontwikkeling, medische staf, behoud leden na voetbalcarrière. 
Ledenzaken:  

werven vrijwilligers, organiseren activiteiten. 
Jeugd:  

stabilisering kantineprijzen, werven scheidsrechters. 
Senioren:  

trainingsmaterialen, behoud veteranen-elftal, werven scheidsrechters. 
Communicatie:  

Whatsapp , Spotacker, mascotte SV Someren, vernieuwing entree sportpark. 
Voetbaltechnische zaken: 

jaarplan met thema’s, toepassing VEO-videoanalyse, doelstellingen prestatieteams. 

https://www.svsomeren.nl/715/jaarverslagen/
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Facilitaire Zaken:  
nieuwe coördinator in bestuur, diverse onderhoud (binnen begroting), geluidsinstallatie 
voor hele park. 

Algemeen (DB):   
behandeling grote contracten, contacten met stakeholders, accommodatie van 
toekomst. 

 
12. Rondvraag/Opmerkingen 
De VZ geeft de aanwezigen de gelegenheid tot het stellen van vragen. 
Tevens worden de vragen ad. punt 2 beantwoord: 

1. Wordt de eerdere keuze voor prestatief team O23 nog eens zorgvuldig geëvalueerd op zowel 
voetbaltechnisch vlak als financiële gevolgen? 
Ja, op voetbaltechnisch vlak wordt elk jaar geëvalueerd en dat geldt overigens voor elke 
leeftijdsgroep. 
Financiële overwegingen worden al bij de begroting meegenomen. 
Een verslag wordt niet gedeeld met de LJV maar wil niet zeggen dat er geen transparantie 
heerst. Momenteel wordt er overigens onder de spelers O23 een hoge mate van 
positiviteit gevoeld. 
 

2. Is het bestuur bereid om de intrekking van de reiskostenvergoeding aan de jeugd, terug te 
draaien? Zo niet, kan dit besluit worden voorgelegd aan de LJV? 
Nee, dat wordt niet teruggedraaid. Het besluit hoeft niet te worden voorgelegd aan de 
LJV. 
De voorzitter van de Jeugd licht toe; de reiskosten werden veelal niet gebruikt waar ze 
voor bedoeld waren. Tevens namen de declaraties in sterke mate toe. De Jeugdcommissie 
heeft besloten het begrote geld te investeren in iets tastbaarder, namelijk polo’s. 

 
3. Zijn er concrete plannen voor renovatie van tribune, kleedlokalen en toiletten? Aanblik geeft een 

schaamtegevoel. 
De VZ verklaart dat deze vraag gelieerd is aan punt 10 “Denktank en ontwikkelingen 
sportpark”. 

 
4. Kunnen de doelnetten beter worden onderhouden zodat er beter getraind kan worden?  

De VZ geeft aan dat we dit gaan onderzoeken. Doel is om het onderhoud in ieder geval op 
peil te hebben. Groot onderhoud zal plaatsvinden in de winterstop. 

 
5. Mag het rookbeleid beter gehanteerd worden? 

80% Van de leden geeft aan graag een rookvrij sportpark te hebben. 
In toekomst zullen we naar 100% moeten, want dit wordt een landelijke tendens. 
De VZ doet een oproep om de ingerichte rook-overkapping achter de kantine te 
gebruiken tot de tijd dat we nog niet geheel rookvrij zijn. 
Het bestuur staat ook in contact met de GGD om het proces te begeleiden. 

 
6. Waarom zijn de kopjes koffie zo klein?  

Deze discussie hebben we eerder gehad. Er is nu eenmaal een afstelling gekozen met de 
koffiemachine en bijpassende kopjes en verkoopprijs. 
Indien de koffiehoeveelheid zou toenemen dan zal ook de prijs omhoog moeten. Al met al 
geen goede optie, volgens het bestuur. 

 
7. Waarom is SV Someren de duurste kantine in de omgeving? 

De VZ geeft aan dat dat moeilijk te vergelijken is. De totale inkomsten is een pakket van 
sponsoring, contributie en kantine-omzet. 
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8. Mag een jubileum-evenement ook wat kosten of moet het winst opleveren? 

Doel van een jubileumviering is niet om winst te maken maar om te vieren.  En ja het mag 
dus wat kosten, maar we pogen te allen tijde om minstens break-even te draaien. 
Het jaarlijkse hemelvaarttoernooi geeft overigens wel elk jaar een positief resultaat en 
dat wordt ook begroot. 
Een mening uit de zaal luidt dat een jubileum laagdrempeliger mag zijn, door geen entree 
te heffen en lage prijzen te hanteren. Het bestuur neemt dit mee in overweging. 
 

9. Kan het animo voor 7x7-voetbal worden onderzocht? 
Het is geen doel op zich om deze competitie leven in te blazen. 
Echter, de veteranen kampen momenteel met spelerstekorten en deze verschuiving zou 
mogelijk voor hen uitkomst bieden. E.e.a. is in onderzoek. 

 
10. Hoe is het voetbaltechnische gedeelte op dit moment geregeld binnen het seniorenvoetbal en 

dan m.n. bij de selectieteams? 
VZ geeft aan dat door het wegvallen van Hein Poell als technisch coördinator, er een 
duidelijk gemis is ontstaan. Tegelijkertijd wil hij ook zeker niet tekort doen aan de andere 
technische mensen, zoals trainers, die trachten e.e.a. zo goed als mogelijk op de rails te 
houden. 
Het invullen van de vacature technisch coördinator heeft hoge prioriteit. 

 
11. Welk bestuurslid is nu verantwoordelijk voor FZ en hoe zorgen we ervoor dat deze zaken worden 

opgepakt? 
Er is hoofdelijk geen vervangende verantwoordelijke, maar eenieder kan het bestuur via 
het secretariaat aanspreken. Ondertussen zal de secretaris zoveel als mogelijk zaken 
monitoren, delegeren en communiceren. Dit in samenspraak met de leden van de 
commissie FZ die hun uiterste best doen. 
Ook hier geldt dat het invullen van de vacature voorzitter FZ, een hoge prioriteit heeft. 

 
12. Wat valt onder het takenpakket van de kantinebeheerder? Ook het openen/sluiten en poetsen 

na een vergadering? 
Het reserveren van een vergaderruimte of gebruik kantine, gaat in beginsel via 
kantinebeheer. Daar wordt de agenda beheert. Daarna wordt overlegd wie de deur kan 
openen/sluiten en dat kunnen meerdere personen zijn. 
Van de gebruikers van de ruimten mag worden verwacht dat zij glazen, kopjes e.d. op een 
dienblad verzamelen, tevens de tafels/stoelen/vloer netjes achterlaten en de tafels 
afdoen indien nodig. 
Sinds Sportstuif huurder is, is het direct poetsen/opruimen nog belangrijker geworden 
daar we ’s morgens een nette kantine dienen aan te bieden. 
 

13. Sportpunt-winkel is nu verhuisd naar Deurne? Hoe nu verder? 
Het bestuur gaat binnenkort met meerdere leveranciers gesprekken gaan voor een nieuw 
meerjarenplan en hieruit wordt een keuze gemaakt. Het geeft nog geen garantie dat we 
een retailer in het dorp zullen gaan krijgen maar heeft de aandacht. Hoofddoel van de 
keuze gaat worden de juiste kwaliteit en service tegen een goede prijs. 
 

14. Someren 4; trainingsvoorzieningen kunnen beter geregeld worden. 
Someren 4 geeft aan dat ze vaak navraag moeten doen naar hesjes en ballen. De nood is 
hoog. Waarom kan dit niet sneller geregeld worden? 
Oorzaak is gelegen in geen goed beheer, d.w.z. afgesloten kasten. Hieraan wordt gewerkt 
en heeft grote aandacht. 
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15. Toezicht op zaterdag wordt moeilijker 

Als gevolg van de steeds drukker wordende zaterdagen, wordt het toezicht als moeilijker 
ervaren. Dit wordt beïnvloed door het gebrek aan kleedlokalen en hierdoor mopperende 
leden/leiders. 
De VZ geeft aan dat het gebrek aan kleedlokalen aandacht heeft maar we moeten ook 
inzien dat we afkomen van luxe situatie. 
Het aantal wedstrijden O23 en veteranen op de late zaterdagmiddag, worden er ook 
steeds meer. De vacature voor het late toezicht is helaas ook nog steeds niet ingevuld 
kunnen worden. De VZ doet een beroep op de leden. 
 

16. Wat als O23-spelers te oud worden voor O23? Kunnen deze op zaterdag blijven voetballen? 
De VZ geeft aan dat senioren op zondag voetballen en het niet verstandig is om de 
zaterdagen nog voller te gaan plannen. Indien O23-spelers doorstromen naar de 
senioren zullen ze moeten overwegen om de overstap wel/niet te maken. 

 
13.  Sluiting 
De VZ bedankt de aanwezige leden voor hun bijdrage en steun in deze  LJV. 
Tevens dank aan allen die het bestuur steunen en hebben gesteund. 
 
Voor verslag, 
 
 
 
Peter van Enckevort 
Secretaris SV Someren 


